MOCKOBCKUH FOCYI[APCTBEHHI;IPI YHUBEPCUTET
umenu M.B. JOMOHOCOBA

OJINMIINATHAA PABOTA

HaumenoBanue omumnuaasl KOJIbHUKOB: «Ilokopu BopoobeBsi I'opbn»
[Tpoduns onumnuaas: MaTemaTuka

®UO yuactHuka onmmmnuanel: Axkynudea Ouecs CepreeBna

Texaunueckuii 0aut; 100

Hata: 21 mas 2020 roga



Osmmnuana mkoJALHUKOB «Ilokopu BopoOs€éBbI ropsi!»

Mamemamuxa. 11 kraccot. 3axmouumenvuoiii sman 201912020 yuebnozco 2ooa.

Bapmuanr 1

1. T'eomeTpuueckast mporpeccusi COCTOUT U3 mecTu wieHoB. CpeaHee apupmMeTnieckoe e€ mepBhix
YeThIPEX YJICHOB paBHO 15, a cpeaHee apudMeTHUECKOe OCISAHUX YETHIPEX YWIEHOB PaBHO

60. UeMy MOKeT OBITh paBEeH MOCISAHUIN WICH IPOTPECCHH?

2. KakoBo paccTosiHue MeXy ONMKaWIINMH JAPYT K APYTY KOPHSAMH YpaBHEHUS

sin(zx) =sin(3x°)?

3. HaubGonpmras cropora tpeyroiabHuka Ha 10 00JbIie BTOPOU MO BETUYMHE CTOPOHEI, a OJIUH U3
YTJIOB TPEYTOJILHUKA B 2 pa3a 0oJjbIie qpyroro. Yemy MoKeT OBbITh paBHA OUCCEKTpHCA

TPETHETO yIJla, €CJIN OTOT YI'OJI B 3 pasa 6OJ'IBH_I€, 4Y€M OJUH M3 NBYX APYTHUX er'IOB?

4. Aupnpeit BbIOMpaeT ciay4yaiiHeIM 00pa3oM LIeJI0€e YHCIIOo 8 U3 OTpe3Ka [—5; 6] 1 IIOCJIE ATOTO

pemaet ypauenne 3x° —(3a—4)x*—(2a-3)x+a+2=0.

HaiinuTe BeposITHOCTH TOTO, 4TO AHJIPEH MOTYYUT TPHU PA3IUUHBIX KOPHS, U3 KOTOPBIX, KaK
MHUHHUMYM, JiBa OyyT LEIbIMHU, €CIM TOYHO U3BECTHO, YTO MPU BBIYMCICHUAX OH HE

omnbaercs.

5. B angasute xwureneii ckazounoii mianetsl Ab2020 Bcero nBe OykBbl: OykBa A u OykBa b. Bee
CJIOBa HAUMHAIOTCS Ha OYKBY A M 3aKaHUMBAIOTCS TOKE Ha OYKBY A. B 11060M cioBe OykBa A
HE MOXKET COCEJICTBOBATH C Ipyroil OykBoii 4. Taxke HE MOXKET UITH MOAPs OoblIe, yeM 2
oyxBbl b. Harmpumep, cioBa ABBA, ABABABA, ABBABABBA sBISrOTCS JOMMYCTUMBIMU, a
cinoBa ABBAB, ABAABA, ABABBBA — Het. Cronbko 20-0yKBEHHBIX CIIOB B CJIOBape 3TOM

IJTAHETHI?

Man 2020 2.
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